

Νίκη στα όπλα της ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Η μεγαλύτερη επιχείρηση της Παλαιστινιακής Αντίστασης ενάντια στη σιωνιστική κατοχή ξεκίνησε χθες τα χαράματα. Η επιχείρηση «Καταιγίδα του Αλ Ακσα» ξεκίνησε με ένα μπαράζ περισσότερων από 5.000 ρουκετών που έφτασαν μέχρι τα περίχωρα του Τελ Αβίβ.

Παράλληλα, με μια αριστοτεχνική κίνηση, που θα ζήλευε και ο πιο καλά εκπαιδευμένος και καλά εξοπλισμένος τακτικός στρατός του κόσμου, εκατοντάδες μαχητές όλων των οργανώσεων της Αντίστασης, προσέγγισαν με απόλυτη μυστικότητα τα σύνορα της Γάζας με το Ισραήλ, πιάνοντας στον ύπνο τον ισραηλινό στρατό, πέρασαν στο ισραηλινό έδαφος, κατέλαβαν αστυνομικούς σταθμούς και φυλάκια ελέγχου του στρατού και πήραν πολλά όπλα και ισραηλινά στρατιωτικά οχήματα, τα οποία μετέφεραν στη Γάζα.

Η επίθεση αιφνιδίασε πλήρως τους σιωνιστές. Στις ισραηλινές πόλεις Ασκελόν και Σντερότ παλαιστίνιοι μαχητές κατέλαβαν αστυνομικά τμήματα και τις φυλακές. Οι σιωνιστές έποικοι, αυτοί που ήλθαν από ξένες χώρες και εγκαταστάθηκαν σε κλεμμένη με τη βία παλαιστινιακή γη, έτρεχαν πανικόβλητοι να σωθούν. Πολλοί κατέφυγαν στα αεροδρόμια για να φύγουν από τη χώρα!

Οι μαχητές της Παλαιστινιακής Αντίστασης συνέλαβαν δεκάδες, πιθανόν εκατοντάδες ισραηλινούς στρατιώτες και έποικους. Ανάμεσά τους και τον υποστράτηγο Νιμρόντ Αλόνη, διοικητή της Μεραρχίας της Γάζας, που τον έπιασαν να κοιμάται μακάρια στο κρεβάτι του. Μέχρι αυτή τη στιγμή, περισσότεροι από 600 ισραηλινοί στρατιώτες και έποικοι έχουν εξουδετερωθεί από την Αντίσταση, σύμφωνα με ισραηλινές πηγές, πάνω από 2.000 έχουν τραυματιστεί, ενώ οι αγνοούμενοι ξεπερνούν τους 750. Ανάμεσά τους είναι υψηλόβαθμοι αξιωματικοί.

Για πρώτη φορά μετά από δεκαετίες, Παλαιστίνιοι κράτησαν εδάφη που είχαν αρπάξει οι σιωνιστές με τους επιθετικούς πολέμους του 1948 και το 1967. Εδάση στο Σντερότ, το Νάχαλ Οζ, το Μαγκέν και αλλού, όπως και το συνοριακό πέρασμα του Ερέζ, που οι μαχητές της Αντίστασης το κατέλαβαν εξοντώνοντας τη στρατιωτική φρουρά.

Την Κυριακή, για δεύτερη συνεχή μέρα, ομάδες μαχητών της Παλαιστινιακής Αντίστασης συνέχισαν να περνούν τα σύνορα και να επιχειρούν ενάντια στον ισραηλινό στρατό που κινείται στα κατεχόμενα από το Ισραήλ παλαιστινιακά εδάφη δίπλα στη Γάζα, ο οποίος αδυνατούσε να θέσει πλήρως υπό τον έλεγχό του την περιοχή των συνόρων. Οι εκτοξεύσεις ρουκετών από τη Γάζα προς το Ισραήλ συνεχίστηκαν ακατάπαυστα

Αυτή η επιχείρηση δε δείχνει μόνο τις επιχειρησιακές δυνατότητες της Παλαιστινιακής Αντίστασης, αλλά και τη μεγάλη βελτίωσή της στον τομέα της αντικατασκοπίας. Τίποτα δε διέρρευσε, καθώς εδώ και μερικά χρόνια βρίσκεται σε εξέλιξη επιχείρηση εντοπισμού και εξόντωσης των ρουφιάνων του Ισραήλ μέσα στη Γάζα. Πρώην αρχηγός της Μοσάντ δήλωσε: «δεν είχαμε ιδέα για το τι συνέβαινε τόσο καιρό».

Πανικόβλητο το Ισραήλ, μετά την ολοκληρωτική κατάρρευση των χερσαίων δυνάμεών του δίπλα στα σύνορα με την Γάζα, ξεκίνησε τους βομβαρδισμούς ακόμα και μέσα στο έδαφός του, χτυπώντας νοσοκομεία στη Γάζα και σκοτώνοντας νοσηλευτικό προσωπικό και παλαιστίνιους δημοσιογράφους. Οι δολοφονημένοι από τους ισραηλινούς βομβαρδισμούς στη Γάζα παλαιστίνιοι άμαχοι ξεπερνούν τους 500, με 20 παιδιά ανάμεσα τους, ενώ οι τραυματίες πλησιάζουν τους 2.000. Παράλληλα, στη Δυτική Οχθη ο ισραηλινός στρατός έχει δολοφονήσει 7 Παλαιστίνιους στις διαδηλώσεις αλληλεγγύης στην Αντίσταση, ανάμεσά τους ένα παιδί 13 χρόνων.

Οι σιωνιστές έχουν ξεκινήσει να εκκενώνουν τους εποικισμούς κοντά στα σύνορα με τη Λωρίδα της Γάζας. Αναλυτές εικάζουν ότι η εκκένωση πιθανόν σηματοδοτεί την έναρξη μιας χερσαίας εισβολής

των σιωνιστών στη Γάζα, κάτι για το οποίο η Αντίσταση έχει δηλώσει ότι είναι πολύ καλά προετοιμασμένη. Κρίνοντας από τις εξελίξεις των τελευταίων ημερών, δεν έχουμε καμία αμφιβολία για αυτό. Μια τέτοια κίνηση από τους σιωνιστές θα γίνει στα τυφλά, αφού γι' αυτούς η Γάζα αποτελούσε και αποτελεί αχαρτογράφητο έδαφος. Το δίκτυο κατασκοπείας του Ισραήλ, βάσει των πρόσφατων γεγονότων, φαίνεται να έχει εξαρθρωθεί πλήρως, οπότε πιθανόν μια χερσαία επέμβαση να σημαίνει για τους ισραηλινούς περισσότερες εκατόμβες νεκρών στρατιωτών, χωρίς ουσιαστικό αποτέλεσμα. Οι σιωνιστές σε όλες τις προηγούμενες εισβολές τους στη Γάζα διακήρυσσαν ως στόχο τους «την καταστροφή της Χαμάς. Οχι μόνο δεν κατάφεραν κάτι τέτοιο, αλλά εν έτει 2023 η Αντίσταση, της οποίας το μεγαλύτερο κομμάτι είναι η Χαμάς, είναι πιο ισχυρή από ποτέ, παίρνει την πρωτοβουλία των κινήσεων και χτυπάει τους σιωνιστές μέσα στις στρατιωτικές τους βάσεις και τους εποικισμούς.

ΗΠΑ, Γαλλία, Ιταλία, Γερμανία και άλλες ιμπεριαλιστικές χώρες αλλά και το ουκρανικό φασιστικό καθεστώς έσπευσαν να δηλώσουν την πλήρη στήριξή τους στους σιωνιστές. Στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκε και η ανακοίνωση του ΟΗΕ μέσω του Τορ Γουένεσλαντ, συντονιστή του ΟΗΕ σε θέματα της Μέσης Ανατολής. Από κοντά ο Μητσοτάκης, που μίλησε για φρικτή τρομοκρατική επίθεση εναντίον του Ισραήλ, η Σακελλαροπούλου, ο ΣΥΡΙΖΑ.

Ο παλαιστινιακός λαός μάχεται για τη λευτεριά του και για ανεξαρτησία εδώ και 75 χρόνια. Οι πολιτικοί συσχετισμοί άλλαξαν αρκετές φορές στο εσωτερικό της Παλαιστίνης, όμως ο πόθος για λευτεριά και ανεξαρτησία παρέμεινε άσβεστος. Μεταδίδεται από γενιά σε γενιά. Νέα μαχητές παίρνουν τη θέση των μαρτύρων που έπεσαν στο πεδίο της μάχης ή εξοντώθηκαν σε ενέδρες από τους σιωνιστές.

Χωρίς καμία υπερβολή, μπορούμε να πούμε ότι ο παλαιστινιακός λαός ποτίζει το δέντρο της λευτεριάς για όλη την ανθρωπότητα. Αποτελεί ένα φωτεινό φάρο ανθρωπίνης αξιοπρέπειας, στοχοπροσήλωσης, γενναιότητας, διάθεσης προσφοράς και θυσίας.

Οι σιωναζιστές του Ισραήλ έχουν δίπλα τους τους ιμπεριαλιστές και τις αστικές δυνάμεις όλου του κόσμου.

Ασπίδα του μαχόμενου παλαιστινιακού λαού πρέπει να γίνουμε εμείς. Εκφράζοντας με όλους τους τρόπους την αλληλεγγύη μας. Στηρίζοντας την Παλαιστινιακή Αντίσταση χωρίς μεμψιμοιρίες και μικροαστικές κουτοπονηριές.

As θυμηθούμε το σύνθημα του ΕΑΜ τον Δεκέμβριο του 1944: **Όταν ένας λαός απειλείται από την τυραννία, διαλέγει ή τις αλυσίδες ή τα όπλα.** Οι Παλαιστίνιοι έχουν διαλέξει: τα όπλα.

